
 

 

 

 

 

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL 

AYUNTAMIENTO DE MUNERA, DE 14 DE JUNIO DE 2023 

 
En el salón de plenos del Ayuntamiento de Munera, siendo las 20,00 horas del día 14 de Junio 
de 2023, se reúnen los señores Concejales abajo reseñados, a fin de celebrar sesión pública del 
Pleno de la Corporación para la que han sido debidamente convocados en primera convocatoria. 
Preside la Sesión el Sr. Alcalde Presidente D. Desiderio Martínez Martínez, asistido por el 
Secretario de la Corporación D. Domingo de Guzmán Abenza Guillamón. 
CONCEJALES ASISTENTES: 
 

 
.- Dª MARIA ASCENCION BODALO LEAL 
.- D. DAVID CAÑIZARES SANCHEZ 
.- Dª MARIA ANGELES ARENAS CARRIZO 
.- Dª PURIFICACION REQUENA PONCE 
.- D. LUIS FERNANDO MORCILLO ARENAS 
.- D. CESAR GARCIA HERNANDEZ 
.- Dª ALICIA VILLORA VECINA 
.- D. JUAN MANUEL ESTESO MOYA 
.- D. JUAN MIGUEL TORRES LOPEZ 
 
Una vez comprobada la existencia de quórum suficiente, estando presentes más de un tercio de 
los miembros de la Corporación, tal y como establece el artículo 90 del Real Decreto 2568/1986, 
de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades Locales, el Sr. Presidente procede a dar por iniciada la Sesión 
tratando el fondo de los asuntos incluidos en el Orden del Día. 
 
 
PUNTO PRIMERO: APROBACION, SI PROCEDE, ACTAS SESIONES ANTERIORES (28 de febrero de 

2023 Y 22 de mayo de 2023). 

 

Por parte del Sr. Alcalde se interpela a los miembros de la Corporación sobre posibles 
alegaciones o rectificaciones a las actas de referencia. 
 
Interviene Juan Miguel Torres López portavoz de izquierda unida, para hacer constar que, en el 
acta de 31 de Enero Sobre la petición de Gestagua del principio de Equilibrio Económico, él 
manifestó “que le parecía una desfachatez que habiendo pagado el Ayuntamiento 80.000,00 € 
de acuerdo al contrato por la reparación del depósito, cuando debería haber sido la empresa la 
obligada a pagar la reparación, según contrato, ahora se acoja al contrato para la aplicación del 
principio económico, para subir las tarifas del agua”. 
 
No habiendo más alegaciones a las actas de referencia y por unanimidad se adoptó el siguiente 
acuerdo: 
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PRIMERO: Aprobar las actas de 28 de febrero de 2023 y de 22 de mayo de 2023, 
respectivamente. 
SEGUNDO. Remitir las mismas a la Delegación de la Junta y a la Subdelegación del Gobierno, 
para su toma de conocimiento. 
 
 
Antes de levantar la Sesión por la Presidencia, se procede a agradecer a toda la Corporación, a 
su Equipo de Gobierno y resto de Concejales, haciendo una especial mención a José Luis Losa 
que ya no está entre nosotros, por el trabajo desarrollado por todos de acuerdo con su 
responsabilidad. 
Agradece igualmente a todo el personal del Ayuntamiento, a todos por igual su colaboración ya 
que sin ellos no habrían podido desarrollar su trabajo…………. 
 
 
Siendo las veinte y diez horas, 20,10 horas y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la 
sesión por la Presidencia, de lo que yo el Secretario doy fé.   
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